

Zpráva o činnosti neziskové organizace DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. ke dni 31.12.2012

Než začnete číst následující řádky, které jsou přehledem činnosti organizace DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. za poslední čtvrtletí roku 2012, dovolte mi Vám popřát hodně štěstí, zdraví, spokojenosti a úspěchů jak pracovních tak soukromých, a to nejen v průběhu roku 2013.

Poslední čtvrtletí roku 2012 bylo pro nás obdobím velice hektickým, a to zejména kvůli novému projektu naší organizace DEJME DĚTEM DÁREK K JEŽÍŠKU aneb „Strom splněných přání“. Ale tento projekt nebyl samozřejmě jedinou náplní posledních měsíců uplynulého roku. V rámci víkendového setkání jsme měli možnost se seznámit se všemi mladými lidmi zařazenými do Stipendijního programu v rámci projektu „Pomoz mi do života...“, připravovali jsme naši první reklamní kampaň na „Citilightech“ a čas jsme věnovali jak navazování spolupráce s novými dětskými domovy, tak prodeji PF a vánočních reklamních předmětů v rámci našeho samofinancování. Vše nejen o výše uvedených aktivitách, ale o všech novinkách, které přineslo období od října do prosince 2012 si můžete přečíst níže.

Přímo v kanceláři organizace jsme zaznamenali velice významnou změnu a to, že náš kolektiv se v říjnu rozrostl o prvního muže. Tím odvážným, kdo vstoupil do našeho, do té doby čistě ženského, kolektivu je Jiří Strejček, jehož doménou je především PR a marketing, ale zapojuje se i do oblasti fundraisingu, který je pro naši organizaci klíčový. Jirka se velice rychle stal platným členem týmu.

Dne 15. listopadu 2012 proběhla schůze Dozorčí rady, na které místopředsedkyně správní rady organizace JUDr. Markéta Vaňková přítomné členy dozorčí rady seznámila s aktivitami organizace a ti se následně domluvili na četnosti a průběhu dalších setkávání.

V závěru roku jsme navázali spolupráci se 4mi novými dětskými domovy – DD Písek, DD Česká Lípa, DD Mariánské Lázně a DD Vizovice. Tím jsme splnili, co jsme si pro rok 2012 předsevzali a to, mít alespoň jeden spolupracující dětský domov v každém kraji ČR.

Ke dni 31.12.2012 tak máme navázanu spolupráci s 24mi dětskými domovy ve všech 14ti krajích České republiky.

Projekty

„Podporuj mě...“ aneb adopce na blízko...

tento projekt spočívá především ve dlouhodobé finanční podpoře dítěte formou spoření, kdy mu prostředky naspořené Podporovatelem budou k dispozici až po opuštění dětského domova a pomohou mu překlenout toto pro něj tak obtížné období. Zde se nám podařilo překonat náš cíl pro rok 2012, kterým bylo uzavření 25 smluv o dlouhodobé podpoře dítěte. K 31.12.2012 máme uzavřeno **37 smluv o podpoře dítěte** a celková roční částka úspor pro tyto děti činí **320.400,- Kč**. Většina podporovatelů začala děti podporovat v průběhu roku 2012.

Dva podporovatelé zahájí podporu až od ledna roku 2013.

Mimo dlouhodobé podpory jsme dětem, které ještě nenašly dlouhodobého podporovatele umožnili jednorázovou podporu v rámci tohoto projektu.

Zároveň děti v projektu „Podporuj mě...“ podporujeme i prostřednictvím projektu **Charitky**.

K 31.12.2012 bylo díky Charitkám podpořeno již 11 dětí a to celkovou částkou **59.220,- Kč**.

Celkem je v rámci projektu „Podporuj mě...“ podpořeno již **51 dětí** a k 31.12.2012 činí naspořená částka **257.520,- Kč**.

„Najdi si mě...“

pomoc dětem formou kontaktu s dítětem (písemný kontakt, návštěvy v DD, hostitelská péče).

Stále se nám hlásí noví zájemci o tuto formu pomoci dětem. Často je kontakt s dítětem kombinován s jeho finanční podporou, což je z našeho pohledu naprosto ideální spojení.

Na podzim roku 2012 jsme pro velký zájem uspořádali dva Semináře o hostitelské péči, a to dne 20.10.2012 v Praze a dne 3.11.2012 ve Svitavách. Oba Semináře proběhly ve velice přátelské atmosféře.

„Přál(a) bych si...“

jednorázová finanční podpora dítěte formou příspěvku na opodstatněné přání dítěte.

Projekt „Přál(a) bych si...“ zaznamenal v posledním čtvrtletí roku enormní nárůst splněných přání.

Ke dni 31.12.2012 evidujeme **118 splněných přání** v hodnotě **490.945,- Kč** a **29.706,- Kč** bylo poukázáno na přání částečně uhrazená.

Od zahájení projektu jsme již splnili celkem **187 přání dětí za 781.020,- Kč**.

V rámci projektu „Přál(a) bych si...“ jsme v roce 2012 zahájili prvním ročníkem projekt **DEJME DĚTEM DÁREK K JEŽÍŠKU** aneb „**Strom splněných přání**“. V rámci tohoto projektu se nám podařilo splnit **557 přání** dětí v celkové hodnotě **522.938,- Kč**.

Tím jsme překročili v roce 2012 milionovou hranici hodnoty splněných přání a celková hodnota splněných přání od zahájení projektu v květnu 2011 vyšplhala na úctyhodných **1.303.958,- Kč**.

„Pomoz mi do života...“

Projekt zahrnuje tři samostatné oblasti pomoci:

1. Startovací balíčky

Obsahují základní vybavení domácnosti pro ty, kdo opustí dětský domov a začínají samostatný život. Součástí Startovacího balíčku jsou např. lůžkoviny, ložní prádlo, ručníky, sada nádobí, sada hrnců, žehlička a žehlící prkno, vysavač, drogistické přípravky apod.

Pro školní rok 2012/2013 se nám podařilo zkompletovat **11 Startovacích balíčků**, každý v celkové hodnotě **15.738,- Kč**.

Čtyři z nich jsme již před Vánocemi předali dětem, které budou v blízké budoucnosti dětský domov opouštět.

2. Stipendijní program

Cílem programu je umožnit dětem zvolit si po ukončení základní školy studijní obor podle svých zájmů a dovedností a usnadnit jim přípravu na jejich budoucí povolání a samostatný život.

Se 17-ti mladými lidmi zařazenými do 1. ročníku Stipendijního programu jsme měli možnost se seznámit při prvním víkendovém setkání, které proběhlo od 5. do 7.10.2012 v penzionu Artur v Jizerských horách. Na víkend jsme pro všechny účastníky připravili edukační i zábavný program – základy finanční gramotnosti, minimum z bytového práva, povídání o sexuální prevenci. Velice zajímavé bylo představení legislativního divadla, jehož členky pro nás připravily scénku odchodu děvčete z dětského domova se všemi pravděpodobnými scénáři, které mohou nastat. Děti měly možnost se aktivně zapojovat do děje a jednotlivé scény ze života přetvářet a měnit, čehož bohatě využily. Celý víkend proběhl ve velice přátelské atmosféře a všichni se těšíme na jarní setkání, které proběhne od 5. do 7.4.2013 v Praze.

3. Pomoc v začátku samostatného života

Týká se mladých lidí během posledního roku jejich života v dětském domově a po jejich odchodu z domova. Nabízí pomoc při hledání pracovního uplatnění či vhodného ubytování po opuštění domova a pomocí regionálních pomocníků i pomoc při řešení běžných záležitostí. S touto formou pomoci se počítá pro všechny účastníky Stipendijního programu. V současné době mám možnost si to důkladně vyzkoušet na slečně, kterou jsem začala hned v počátku naší existence podporovat a která v létě roku 2012 dětský domov opustila. Věřte mi, že to děti po odchodu z dětského domova opravdu nemají jednoduché!

Do projektů jsme měli ke dni 31.12.2012 celkem zařazeno 169 dětí.

Členství v organizaci

Ke dni 31.12.2012 má DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. celkem 12 aktivních členů organizace a 23 členů – podporovatelů.

Jak jsem se již zmínila výše, náš pracovní tým se rozrostl. Mimo nového kolegy Jirky jsme přijali na pomoc při projektu „Strom splněných přání“ brigádnici Karolínu Kardaczovou. A protože je moc šikovná, bude nám pomáhat i nadále jako projektová asistentka.

Aktivity

- 5.-7.10.2012 **víkendový pobyt s dětmi zařazenými do Stipendijního programu** (viz. výše)
20.10.2012 **Seminář o hostitelské péči** v Praze
děkujeme společnosti OTTIMA a.s. za bezúplatné poskytnutí konferenčních prostor a techniky
3.11.2012 **Seminář o hostitelské péči** ve Svitavách

1.12.2012 – Pečení pro děti

letos již podruhé jsme měli šanci participovat na tomto projektu pod záštitou českého výboru UNICEF, který probíhá již 14. rokem každou první sobotu v měsíci v pražské pasáži Myslbek. Jedná se prodej pekařských výrobků za dobrovolnou cenu známými osobnostmi. Nás přišli první prosincovou sobotu podpořit: Jan Čenský, Markéta Častváj Plánková, Aleš Háma a naši patroni Lucie Benešová a Vláďa Hron. Mimo prodeje pečiva jsme stejně jako na jaře prodávali i hrníčky s logem naší organizace, které jsme návštěvníkům zdarma plnili teplými nápoji. Vzhledem k předvánočnímu času jsme rovněž prodávali PF a adventní kalendáře, které zájemcům Lucie Benešová ochotně podepisovala. Tato akce přinesla krásný výtěžek ve výši **37.640,- Kč**.

6.12.2012 – celostátní konference společnosti GEPARD FINANCE, a.s.

velkou ctí nám bylo pozvání na tuto krásnou, každoroční akci „Gepardů“, se kterými jsme navázali spolupráci krátce po založení naší organizace a která se vyvíjí v duchu vzájemné důvěry a troufám si říci již i přátelství, čehož si velmi vážíme. Stejně jako loni měli organizátoři vše skvěle připraveno. V rámci večera převzaly zástupkyně DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. šek na podporu naší organizace a jelikož GEPARD FINANCE a.s. slavila 10. výročí od svého založení, objevila se desítka v šeku rovnou 3x. Dar ve výši **101.010,- Kč** nás velice potěšil!

Nejvíce sil nás v posledních měsících roku stál projekt **STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ**. Od 30. října 2012, kdy se nám vrátily všechny „Dopisy Ježíškovi“ z jednotlivých dětských domovů, jsme se až do Vánoc prakticky nezastavili. Do projektu bylo zařazeno celkem 691 vánočních přání dětí z 20ti spolupracujících dětských domovů. Podařilo se splnit **557 přání** dětí v celkové hodnotě **522.938,- Kč**. Dospívajícím slečnám jsme nesplněné dárky mohli alespoň částečně kompenzovat balíčky dekorativní kosmetiky, které jsme dostali v počtu 20ti kusů od společnosti **Mary Kay (Czech Republic), s.r.o.** v celkové hodnotě **31.350,- Kč** a 20 balíčků jsme obdrželi od **Fann parfumerie**, která hodnotu daru nevyšlila. Přání mohli dárci dětem plnit prostřednictvím webových stránek www.stromsplnenychprani.cz od 11.11. do 12.12.2012. Přesto, že projekt s sebou přinesl technické problémy na straně partnera, kvůli kterým jsme museli jednotlivá přání manuálně dohledávat často do pozdních nočních hodin, skončil jednoznačně úspěchem. Ještě jednou srdečně děkujeme všem z vás, kteří se do projektu zapojili a pomohli zpříjemnit Vánoce dětem, které je nemohou trávit v kruhu rodinném.

Máme dokončen překlad základních textů z našich webových stránek do angličtiny, programátor v současné chvíli činí přípravné kroky k realizaci nové administrace, která umožní funkci webu v dvojjazyčném prostředí, který spustíme na jaře tohoto roku.

Spolupráce

Velice úspěšně se rozvíjí spolupráce s projektem **Charitky**. Jejich prostřednictvím bylo v posledním čtvrtletí roku 2012 podpořeno dalších 9 dětí. 4 děti prostřednictvím Charitek společnosti **RWE a.s.**, každé částkou **4.550,- Kč** a 5 dětí prostřednictvím Charitek **T-mobile, a.s.**. V tomto případě každé dítě obdrželo částku ve výši **7.480,- Kč**. Jelikož se jedná o částku vysokou, směřovali jsme ji dětem, které zatím nemají stálého podporovatele a které budou dětský domov za krátko opouštět. Celkem již bylo prostřednictvím Charitek podpořeno 11 dětí zařazených v projektu „Podporuj mě...“, a to celkovou částkou **59.220,- Kč**.

V rámci samofinancování naší organizace jsme rozšířili nabídku našich reklamních předmětů o PF a reklamní předměty s vánoční tematikou, jejichž koupí níže uvedené společnosti podpořily DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. Děkujeme společnostem: Czech Coal, a.s., Vršanská uhelná a.s., Litvínovská uhelná a.s., Profinit s.r.o., Conceptica s.r.o., OTTIMA a.s., zámek Čechtice, Boehringer Ingelheim a.s., Interiér Říčany a.s., Archilight s.r.o., Centrální depozitář cenných papírů, a.s., DBK Partners a JUDr. Magdě Rothové, že nás touto formou podpořily.

Navázali jsme spolupráci se společností **MADETA a.s.**. MADETA nám nabídla zvýhodněné ceny svého sortimentu pro spolupracující dětské domovy. Spolupráci s námi avizuje na webových stránkách společnosti i na „sesterských“ webech a v obchodním katalogu. Na jaře 2013 plánujeme akci na podporu DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. spolu s kapitánem Lipánkem. Doufáme, že se naše spolupráce bude postupně rozvíjet k vzájemné spokojenosti.

Společnost **Ideal Standard s.r.o.** věnovala v rámci projektu "Pomoz mi do života..." sanitární vybavení koupelny do startovacího bytu v dětském domově v Horní Čermné v celkové hodnotě **39.023,- Kč**.

Organizace **DBK Partners** věnovala **100.000,- Kč** na podporu Stipendijního programu v rámci projektu „Pomoz mi do života...“.

Společnost **GE Money Bank, a.s.** věnovala částku ve výši **25.390,- Kč** na pořízení rovnátek pro děti v rámci projektu „Přál(a) bych si...“.

V rámci projektu „Přál(a) bych si...“ věnovala **Vysoká škola manažerské informatiky a ekonomiky, a.s.** formou materiálního plnění dvěma studentům notebooky v celkové hodnotě **27.470,- Kč**.

Společnost **Accredio, a.s.** věnovala **7.000,- Kč** na podporu jednoho studenta v rámci Stipendijního programu.

Mimo výše uvedeného jsme obdrželi velký počet příspěvků na podporu organizace od individuálních dárců. Ty pravidelně zveřejňujeme na webových stránkách organizace: <http://www.dejmedetemsanci.cz/podporuji-nas>

Plánované akce organizace v prvním pololetí roku 2013

- | | |
|--------------------|---|
| 2.3.2013 | - Seminář o hostitelské péči – Praha |
| březen 2013 | - vyhlášení výtvarné soutěže pro děti „ PF 2014 “
vítězná PF budou použita pro tisk a prodej firemním partnerům |
| 5.-7.4.2013 | - víkendový pobyt s účastníky Stipendijního programu pro školní rok 2012/2013 |
| květen 2013 | - účast na veletrhu neziskových organizací |
| 23.5.2013 | - benefiční večer „ 2 roky s DEJME DĚTEM ŠANCI “ |

Public relations

Moje rodina - v rámci navázané spolupráce jsou každou 2. sobotu v měsíci v časopise Moje rodina, který je přílohou regionálních deníků, prezentovány autentické příběhy dětí vyrůstajících v dětských domovech. Tyto příběhy nám děti zaslaly v rámci literární soutěže, kterou jsme pořádali na jaře roku 2012. Jejich pomocí chceme veřejnosti přiblížit život těchto dětí, jaké jsou, odkud pocházejí a po čem touží.

Dne 12.12.2012 jsem byla pozvána k rozhovoru do pořadu **Impulsy Václava Moravce** na Rádiu Impuls.

Multikino **Premiere Cinemas** nám od konce měsíce října poskytlo reklamní prostor svých elektronických plakátů, a to jak na propagaci naší organizace, tak na propagaci Charitek, které se začaly na pokladně kina nabízet návštěvníkům.

Od 25.12.2012 nám byly bezúplatně poskytnuty společností **JCDecaux Group** reklamní plochy „Citilight“ po celé Praze v celkovém počtu 180 ploch. Využili jsme je k propagaci projektu „Podporuj mě...“ (Zodpovědný člověk).

Týdeník 5+2 zveřejnil jeden z obrázků dětí, malovaných v rámci námi pořádané výtvarné soutěže a informoval své čtenáře o možnosti koupě obrázku, čímž mohou přispět na splnění přání dětí, zařazených v projektu „Přál(a) bych si...“.

Rádio Proglas nám poskytlo opakovaně prostor ve vysílání pořadu Kafemlýnek, a to v termínech 21.5.2012 a 17.9.2012. Milé návštěvy v Rádiu Proglas nespádají do posledního čtvrtletí roku, ale bohužel jsem tuto skutečnost zapoměla v předchozí zprávě zmínit, za což se paní redaktorce Ireně Kintrové velice omlouvám.

Doufám, že tentokráte jsem na nikoho a na nic podstatného nezapomněla. Aktivit a událostí, které stojí za zmínku, je opravdu mnoho a může se stát, že mi nechtěně nějaká unikne. Pokud se to stane, předem se omlouvám a uvítám, pokud mne na případné opomenutí upozorníte.

Na závěr chci všem z vás, kteří v průběhu roku 2012 podpořili naši organizaci, nějaký z našich projektů či nějaké z dětí zařazených do našich projektů upřímně poděkovat. Všem poskytnutých příspěvků si velice vážíme!

Děkuji Vám jménem celého týmu DDŠ za naši podporu a přeji Vám krásný a úspěšný rok 2013!

Michaela Chovancová
ředitelka a zakladatelka DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.